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Fiche technique

INTERROGATION

CONSTITUTION DE L’ECHANTILLON

MODE DE RECUEIL ET DATES DE TERRAIN

• Echantillon de 1 000 personnes, représentatif des résidents de France métropolitaine âgés de 18 ans et plus.

• La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables suivantes : sexe, âge et profession de l’interviewé 
après stratification par région et catégorie d’agglomération.

• Interrogation par internet du 1er au 2 juillet 2025.

Etude ELABE réalisée pour BFMTV

Les Français et la canicule
02/07/2025#Opinion en direct
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Marges d’erreur

Exemple de lecture : Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de 
chances pour que le résultat réel soit compris entre 22,4% et 27,6%.

Pour
 un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se 
situe dans une 

fourchette  entre :
5 +/- 1,4 3.6 et 6.4 

10 +/- 1,9 8.1 et 11.9

15 +/- 2,2 12.8 et 17.2

20 +/- 2,5 17.5 et 22.5

25 +/- 2,7 22.3 et 27.7

30 +/- 2,8 27.2 et 32.8

35 +/- 3 32  et  38

40 +/- 3 37  et  43

45 +/- 3,1 41.9 et 48.1

50 +/- 3,1 46.9 et 53.1

55 +/- 3,1 51.9 et 58.1

60 +/- 3 57  et  63

65 +/- 3 62  et  68

70 +/- 2,8 67.2 et 72.8

75 +/- 2,7 72.3 et 77.7

80 +/- 2,5 77.5 et 82.5

85 +/- 2,2 82.8 et 87.2

90 +/- 1,9 88.1 et 91.9

95 +/- 1,4 93.6 et 96.4

Pour un échantillon de 1 000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de chances pour que le résultat 
réel soit compris entre 22,3% et 27,7%.

#Opinion en direct Les Français et la canicule
02/07/2025
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Principaux enseignements

Canicule : un fort impact sur la qualité de vie (sommeil, vie quotidienne, travail, santé, apprentissage, humeur, santé 
mentale)
La grande majorité des Français voient leur qualité de vie être impactée par la canicule, quel que soit leur âge ou leur lieu de vie :
- Leur sommeil (85%)
- Leur vie quotidienne comme le sport, les loisirs, les habitudes (83%)
- La capacité à travailler (79%)
- Leur santé physique (73%)
- La capacité d'apprentissage des enfants  (73%)
- Leur humeur (64%)
- Leur santé mentale, leur stress (51%)

La France, pas encore prête pour faire face à de tels épisodes de canicule
Seuls 9% estiment que tout a été mis en place pour traverser ces épisodes de canicule du mieux possible.
Si 48% reconnaissent la mise en place de certaines mesures d’adaptation, ils jugent cependant que l’on peut faire beaucoup mieux.
Enfin, 42% estiment quant à eux que la France n’est pas du tout prête pour affronter ces épisodes de canicule.

Cette opinion est partagée par toutes les catégories de population, sans distinction. Seuls les électeurs Ensemble sont un peu moins critiques : seuls 27% estiment que 
nous ne sommes pas du tout prêts (61% relèvent que certaines mesures sont déjà en place même s’il est possible de faire beaucoup mieux).

Qui doit être en première ligne pour mieux s'adapter ? Une responsabilité partagée, entre Etat, collectivités locales et 
citoyens
34% des Français estiment que c’est l’Etat qui peut agir le plus efficacement pour s’adapter aux conséquences du dérèglement climatique, suivi de près par 
les collectivités locales (29%) et les habitants eux-mêmes (27%). Seuls 9% citent les entreprises.
A noter que les électeurs NFP mentionnent davantage l’Etat (42%), alors que ceux de LR concentrent plus leurs voix sur la responsabilité des citoyens eux-mêmes (39%).

Les Français et la canicule
02/07/2025#Opinion en direct
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Principaux enseignements

Rappel des recommandations gouvernementales en cas de canicule : une communication toujours utile
Le gouvernement a rappelé ces derniers jours les recommandations à suivre en cas de canicule.
Pour plus de 7 Français sur 10 (72%), il est toujours utile de communiquer sur les consignes à suivre. 27% jugent en revanche que cela est infantilisant, une 
opinion un peu plus partagée parmi les électeurs RN (40%).

Quelles adaptations pour faire face à la chaleur ? S'hydrater beaucoup plus, adapter ses repas, adapter sa journée (décaler 
ou annuler ses sorties), se rafraîchir (douches, magasins, parcs)
Pour faire face à la canicule, les Français modifient assez largement leurs comportements :
- Boire beaucoup plus d’eau (75%)
- Adapter sa journée en décalant ou annulant des sorties (54%), comme le sport (33%), des rendez-vous (33%) ou aller au travail (12%)
- Manger des choses différentes (50%)
- Se rafraîchir (47%) en prenant plus de douches (35%), en allant dans des lieux climatisés comme les centres commerciaux (15%) ou dans les parcs/piscines (13%)
Ces modifications de comportements impactent indifféremment l’ensemble des catégories de la population, et pas uniquement les publics les plus fragiles.

Les Français et la canicule
02/07/2025#Opinion en direct
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Principaux enseignements

Déployer la climatisation à grande échelle ? Uniquement une solution de court-terme pour plus de 7 Français sur 10
Pour 71% des Français, la climatisation n'est qu'une solution de court terme notamment pour les personnes les plus fragiles, estimant qu’il faut se concentrer 
sur d'autres solutions pour rafraichir les villes et pour lutter contre le dérèglement climatique. Cette opinion est majoritaire auprès de toutes les catégories de 
population, y compris parmi les électeurs RN (57%).
A l’inverse, 28% jugent que le déploiement à grande échelle de la climatisation est la principale action à mettre en place, estimant qu’il faut se concentrer sur 
ce sujet pour faire face au dérèglement climatique. Si elle reste minoritaire, cette opinion est plus largement partagée par les électeurs RN (43%).

Moins de 3 Français sur 10 ont une climatisation chez eux, moins d'un actif sur deux sur leur lieu de travail
27% des Français déclarent avoir une climatisation chez eux, une proportion qui monte à 42% dans le quart Sud-Est et à 33% dans le quart Sud-Ouest. Le taux 
d’équipement est également légèrement corrélé au niveau de revenu : 35% des foyers qui parviennent à épargner régulièrement en sont dotés, contre 22% de ceux 
contraints de se restreindre pour boucler leurs fins de mois.

48% des actifs affirment avoir une climatisation sur leur lieu de travail, un chiffre qui monte à 60% parmi les cadres et 56% parmi les professions 
intermédiaires. A l'inverse, seuls 36% des ouvriers déclarent en bénéficier sur leur lieu de travail.

Si la majorité de ceux qui n'en sont pas équipés ne souhaitent pas s'en doter, plus d'un quart sont empêchés par manque de 
moyens financiers
65% des Français n’ayant pas de climatisation n’ont pas l’intention d’en acheter pour cet été ou l’été prochain (soit 48% des Français). En revanche, 9% (6% 
des Français) comptent en acquérir une ; et 26% (19% des Français) aimeraient mais affirment ne pas en avoir les moyens financiers.

Les Français et la canicule
02/07/2025#Opinion en direct
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Avez-vous le sentiment que les canicules ont impact sur… ? - En % - Ensemble des Français

#Opinion en direct

Canicule : un fort impact sur la qualité de vie (sommeil, vie quotidienne, travail, santé, 
apprentissage, humeur, santé mentale)

85

83

79

73

73

64

51

14

17

21

27

26

35

49

1

1

1

Oui Non Sans-réponses

Votre sommeil

Votre vie quotidienne (sports, loisirs, 

habitudes de la vie quotidienne)

Votre/La capacité à travailler 

Votre santé physique

La capacité d'apprentissage pour 
les enfants 

Votre humeur

Votre santé mentale, le stress

Les Français et la canicule
02/07/2025
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Avez-vous le sentiment que la France est prête, est suffisamment adaptée pour vivre des épisodes de canicules comme celui que nous sommes en train de 
vivre ? - En % - Ensemble des Français
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La France, pas encore prête pour faire face à de tels épisodes de canicule

Oui, tout a été mis en place pour nous 
traversions ces épisodes de canicule du 

mieux possible

Il y a certaines mesures d'adaptation 
aux canicules qui ont été mises en place, 

mais on pourrait faire beaucoup mieux

Non, nous ne sommes pas du tout prêts 
pour faire face à ce type de canicules

9

48

42

Sans-réponses : 1

Les Français et la canicule
02/07/2025
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D’après vous, qui peut agir le plus efficacement pour s’adapter aux conséquences du dérèglement climatique comme les canicules ? – En % - Ensemble des 
Français
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Qui doit être en première ligne pour mieux s'adapter ? 
Une responsabilité partagée, entre Etat, collectivités locales et citoyens

Sans-réponses : 1

34

29

27

9

L'Etat

Les collectivités locales (communes, 
agglomérations, départements, régions)

Les habitants eux-mêmes

Les entreprises

Les Français et la canicule
02/07/2025
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Le gouvernement a rappelé les recommandations en cas de canicule, comme : 
• Contacter les personnes âgées ou fragiles de son entourage pour s'assurer qu'elles vont bien 
• Boire régulièrement de l'eau 
• Mouiller son corps 
• Ventiler l'air de sa maison le soir et la nuit, fermer les volets dans la journée 
• Passer du temps dans les endroits frais (magasins, bibliothèques, cinémas 
• Eviter de faire du sport 
• Ne pas boire d'alcool
Selon vous, est-ce utile de rappeler ces recommandations ou est-ce infantilisant ? - En % - Ensemble des Français

#Opinion en direct

Rappel des recommandations gouvernementales en cas de canicule : une communication 
toujours utile

Il est toujours utile de rappeler ces recommandations, 
cela permet d'éviter des accidents

C'est infantilisant, on n'a pas besoin du gouvernement 
pour savoir ce qu'il faut faire

72

27

Sans-réponses : 1

Les Français et la canicule
02/07/2025
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Avez-vous changé certains de vos comportements par rapport à la canicule ? - En % - Ensemble des Français

Plusieurs réponses possibles – Total supérieur à 100%
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Quelles adaptations pour faire face à la chaleur ? S'hydrater beaucoup plus, adapter ses repas, 
adapter sa journée (décaler ou annuler ses sorties), se rafraîchir (douches, magasins, parcs)

Les Français et la canicule
02/07/2025

75

54

33

33

12

50

47

35

15

13

8

5

11

Je bois beaucoup plus d'eau

TOTAL « DECALER OU ANNULER DES SORTIES »

J'ai décalé, arrêté ou adapté mes activités sportives

Je reste chez moi et j'ai annulé des rdvs ou des sorties

J'ai décalé mes horaires pour aller au travail ou sortir de chez moi

Je mange des choses différentes

TOTAL « SE REFRAICHIR »

Je prends plus de douches

Je vais dans des lieux climatisés (magasins, centres commerciaux, 
bibliothèques, etc.)

Je vais dans des parcs ou dans des piscines pour me rafraichir

J'ai changé de lieu pour dormir

J'ai changé de mode de transport pour me déplacer

Non, pas particulièrement



12

A propos de l’épisode de canicule en cours, Marine Le Pen a déclaré hier qu’elle souhaitait un plan de déploiement de climatisation dans les services publics 
comme les hôpitaux, les écoles, les maisons de retraite et les transports publics. Certains experts estiment que le déploiement à grande échelle de la 
climatisation n’est qu’une solution de court-terme, qui ne règle pas le problème du dérèglement climatique. 

Quel est votre avis sur ce débat ? - En % - Ensemble des Français

#Opinion en direct

Déployer la climatisation à grande échelle ? Uniquement une solution de court-terme pour 
plus de 7 Français sur 10

La climatisation n'est qu'une solution de court 
terme notamment pour les personnes les plus 

fragiles, il faut se concentrer sur d'autres 
solutions pour rafraichir les villes et pour lutter 

contre le dérèglement climatique

Le déploiement à grande échelle de la 
climatisation est la principale action à mettre en 

place, il faut se concentrer sur ce sujet pour faire 
face au dérèglement climatique

71

28

Sans-réponses : 1

Les Français et la canicule
02/07/2025
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Avez-vous une climatisation (en état de fonctionnement)… ? - En % - Ensemble des Français / Actifs en emploi
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Moins de 3 Français sur 10 ont une climatisation chez eux, moins d'un actif sur deux sur leur 
lieu de travail

27

48

73

52

1

Oui Non Sans-réponses

Chez vous

Sur votre lieu de travail
(aux actifs en emploi)

Les Français et la canicule
02/07/2025
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Et avez-vous l’intention d’en acheter une pour chez vous dans les semaines à venir ou pour l’été prochain ? – En % - Personnes ne possédant pas de climatisation chez sois
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Si la majorité de ceux qui n'en sont pas équipés ne souhaitent pas s'en doter, plus d'un quart 
sont empêchés par manque de moyens financiers

Les Français et la canicule
02/07/2025

Oui, je vais en acheter une pour cet 
été ou l'été prochain

J'aimerais mais je n'ai pas les 
moyens financiers

Non, je n'en ai pas l'intention

9

26

65 Soit 48% des Français

Soit 19% des Français

Soit 6% des Français
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Avez-vous le sentiment que les canicules ont impact sur… ?
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En % - Oui Votre sommeil
Votre vie quotidienne 

(sports, loisirs, habitudes de 
la vie quotidienne)

Votre/La capacité à 
travailler 

Votre santé physique
La capacité d'apprentissage 

pour les enfants 
Votre humeur

Votre santé mentale, le 
stress

X

Total 85 83 79 73 73 64 51

SEXE DU REPONDANT

Un homme 85 80 77 73 71 61 50

Une femme 85 85 81 74 76 68 52

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 81 77 76 66 72 69 48

25-34 ans 92 86 85 79 74 75 57

35-49 ans 88 85 78 73 73 69 56

50-64 ans 86 84 84 76 77 66 51

65 ans et plus 78 79 74 70 70 51 45

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 88 84 81 75 74 67 52

Agric., artisan, comm. 69 72 74 70 70 51 51

CSP+ 93 89 84 76 77 70 55

Cadres 93 90 85 75 76 69 59

Profession Intermédiaire 93 88 83 77 78 71 52

CSP- 86 81 79 74 72 68 50

Employé 87 82 75 72 71 69 46

Ouvrier 85 80 84 76 74 66 53

INACTIFS 81 81 77 72 73 60 51

Retraité 82 82 77 72 74 55 48

Autre inactif 80 79 78 72 70 72 56

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 81 83 79 69 70 59 42

Communes urb. de province 86 82 79 74 75 68 55

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 86 82 80 73 75 70 59

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 87 79 74 75 71 62 47

100.000 hab. et plus 87 84 81 75 77 69 56

Agglomération parisienne 84 85 81 76 72 61 52

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 85 85 82 75 73 60 51

Province 85 82 79 73 73 65 52

Nord-Est 83 80 81 71 74 67 57

Nord-Ouest 85 79 74 67 70 62 42

Sud-Ouest 83 85 82 78 79 71 55

Sud Est 88 85 81 78 74 66 54

Les Français et la canicule
02/07/2025
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Détail des résultats
Par catégories politiques
Avez-vous le sentiment que les canicules ont impact sur… ?
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En % -  Oui Votre sommeil
Votre vie quotidienne 

(sports, loisirs, habitudes de 
la vie quotidienne)

Votre/La capacité à 
travailler 

Votre santé physique
La capacité d'apprentissage 

pour les enfants 
Votre humeur

Votre santé mentale, le 
stress

x

Total 85 83 79 73 73 64 51

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 91 92 84 82 81 76 63

La France insoumise (FI) 85 89 86 80 86 85 69

EELV / G.s 97 98 86 86 89 70 65

Le Parti Socialiste (PS) 92 93 84 87 73 76 59

TOTAL LREM ET ALLIES 86 80 75 78 72 54 45

La République en marche 82 79 74 74 71 58 44

TOTAL DROITE 83 84 83 65 65 55 49

Les Républicains 83 85 84 66 66 57 49

TOTAL RN/R! 82 75 74 71 71 58 42

Le Rassemblement National 84 78 77 75 72 63 46

Reconquête 69 53 56 51 64 36 21

SANS PREFERENCE PARTISANE 84 83 81 70 73 66 53

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 89 90 86 76 73 81 56

Yannick JADOT 94 96 91 85 91 71 67

Emmanuel MACRON 90 87 84 79 76 67 54

Valérie PECRESSE 85 85 79 78 68 57 49

Marine LE PEN 82 77 74 70 70 56 44

Eric ZEMMOUR 74 60 62 54 63 40 20

Abstention, vote blanc ou nul 85 84 81 73 79 68 54

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 89 90 84 78 79 69 55

Marine LE PEN 84 77 77 71 67 58 44

Abstention, vote blanc ou nul 85 84 80 71 75 67 51

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 90 93 82 75 79 74 55

Ensemble (Renaissance, MoDem, 
Horizons, etc.)

88 81 79 78 72 61 48

LR / DVD / UDI 84 89 86 78 76 61 53

Rassemblement National et ses alliés 82 76 76 67 70 57 42

Abstention, vote blanc ou nul 84 80 78 72 73 67 54

Les Français et la canicule
02/07/2025
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Avez-vous le sentiment que la France est prête, est suffisamment adaptée pour vivre des épisodes de canicules comme celui que nous sommes en train de vivre ?
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En % 
Oui, tout a été mis en place pour nous 

traversions ces épisodes de canicule du 
mieux possible

Il y a certaines mesures d'adaptation aux 
canicules qui ont été mises en place, mais on 

pourrait faire beaucoup mieux

Non, nous ne sommes pas du tout prêts pour 
faire face à ce type de canicules

Sans-réponses

X

Total 9 48 42 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 11 49 39 1

Une femme 7 46 46 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 12 49 37 2

25-34 ans 8 46 46 0

35-49 ans 12 46 40 2

50-64 ans 6 50 44 0

65 ans et plus 8 48 43 1

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 9 48 42 1

Agric., artisan, comm. 9 53 38 0

CSP+ 9 49 42 0

Cadres 9 43 48 0

Profession Intermédiaire 10 52 37 1

CSP- 9 47 43 1

Employé 9 42 47 2

Ouvrier 8 53 38 1

INACTIFS 9 47 42 2

Retraité 8 48 43 1

Autre inactif 10 46 40 4

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 12 50 36 2

Communes urb. de province 7 48 44 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 7 44 47 2

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 10 49 41 0

100.000 hab. et plus 5 49 45 1

Agglomération parisienne 11 45 43 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 11 44 44 1

Province 8 49 42 1

Nord-Est 5 50 43 2

Nord-Ouest 12 48 38 2

Sud-Ouest 10 51 38 1

Sud Est 7 47 45 1

Les Français et la canicule
02/07/2025
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Détail des résultats
Par catégories politiques
Avez-vous le sentiment que la France est prête, est suffisamment adaptée pour vivre des épisodes de canicules comme celui que nous sommes en train de vivre ?

#Opinion en direct

En % 
Oui, tout a été mis en place pour nous 

traversions ces épisodes de canicule du 
mieux possible

Il y a certaines mesures d'adaptation aux 
canicules qui ont été mises en place, mais on 

pourrait faire beaucoup mieux

Non, nous ne sommes pas du tout prêts pour 
faire face à ce type de canicules

Sans-réponses

x

Total 9 48 42 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 8 47 44 1

La France insoumise (FI) 14 41 43 2

EELV / G.s 6 46 48 0

Le Parti Socialiste (PS) 6 49 44 1

TOTAL LREM ET ALLIES 17 53 30 0

La République en marche 16 60 24 0

TOTAL DROITE 7 52 41 0

Les Républicains 8 50 42 0

TOTAL RN/R! 8 52 39 1

Le Rassemblement National 6 54 39 1

Reconquête 20 38 42 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 8 45 46 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 7 50 42 1

Yannick JADOT 2 40 55 3

Emmanuel MACRON 11 55 34 0

Valérie PECRESSE 3 37 60 0

Marine LE PEN 10 45 44 1

Eric ZEMMOUR 16 50 34 0

Abstention, vote blanc ou nul 7 44 47 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 9 52 39 0

Marine LE PEN 11 45 44 0

Abstention, vote blanc ou nul 6 47 45 2

VOTE LEGISLATIVES 20224(1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 8 46 45 1

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 11 61 27 1

LR / DVD / UDI 13 42 45 0

Rassemblement National et ses alliés 7 49 43 1

Abstention, vote blanc ou nul 8 44 46 2

Les Français et la canicule
02/07/2025
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
D’après vous, qui peut agir le plus efficacement pour s’adapter aux conséquences du dérèglement climatique comme les canicules ?

#Opinion en direct

En % L'Etat
Les collectivités locales (communes, 

agglomérations, départements, 
régions)

Les habitants eux-mêmes Les entreprises Sans-réponses

X

Total 34 29 27 9 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 31 29 29 9 2

Une femme 36 30 25 9 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 41 28 17 14 0

25-34 ans 38 26 21 12 3

35-49 ans 32 31 28 9 0

50-64 ans 36 26 29 8 1

65 ans et plus 28 33 32 6 1

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 35 26 27 11 1

Agric., artisan, comm. 13 27 54 2 4

CSP+ 37 29 23 11 0

Cadres 36 28 27 9 0

Profession Intermédiaire 39 29 20 12 0

CSP- 37 24 26 12 1

Employé 36 23 26 14 1

Ouvrier 38 27 26 8 1

INACTIFS 32 34 27 6 1

Retraité 28 33 32 6 1

Autre inactif 40 35 15 8 2

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 31 28 30 9 2

Communes urb. de province 33 30 27 9 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 34 32 24 9 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 35 26 30 8 1

100.000 hab. et plus 33 30 28 9 0

Agglomération parisienne 39 30 21 8 2

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 38 31 23 7 1

Province 33 29 28 9 1

Nord-Est 31 30 27 10 2

Nord-Ouest 33 30 27 9 1

Sud-Ouest 35 25 30 9 1

Sud Est 33 29 29 8 1

Les Français et la canicule
02/07/2025
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Détail des résultats
Par catégories politiques
D’après vous, qui peut agir le plus efficacement pour s’adapter aux conséquences du dérèglement climatique comme les canicules ?
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En % L'Etat
Les collectivités locales (communes, 

agglomérations, départements, 
régions)

Les habitants eux-mêmes Les entreprises Sans-réponses

x

Total 34 29 27 9 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 36 33 19 11 1

La France insoumise (FI) 50 24 15 11 0

EELV / G.s 34 42 10 14 0

Le Parti Socialiste (PS) 24 34 29 11 2

TOTAL LREM ET ALLIES 22 34 38 6 0

La République en marche 23 29 42 6 0

TOTAL DROITE 41 22 26 11 0

Les Républicains 46 20 22 12 0

TOTAL RN/R! 35 25 31 8 1

Le Rassemblement National 37 27 27 8 1

Reconquête 19 17 53 11 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 34 29 26 9 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 45 23 17 15 0

Yannick JADOT 46 44 5 5 0

Emmanuel MACRON 23 34 36 6 1

Valérie PECRESSE 34 24 34 8 0

Marine LE PEN 34 31 26 9 0

Eric ZEMMOUR 23 16 52 7 2

Abstention, vote blanc ou nul 34 30 25 9 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 29 33 28 9 1

Marine LE PEN 34 27 31 8 0

Abstention, vote blanc ou nul 37 28 24 10 1

VOTE LEGISLATIVES 20224(1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 42 29 17 12 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 29 36 31 4 0

LR / DVD / UDI 25 27 39 9 0

Rassemblement National et ses alliés 33 26 33 7 1

Abstention, vote blanc ou nul 35 29 24 10 2

Les Français et la canicule
02/07/2025
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Selon vous, est-ce utile de rappeler ces recommandations ou est-ce infantilisant ? 

#Opinion en direct Les Français et la canicule
02/07/2025

En % 
Il est toujours utile de rappeler ces recommandations, 

cela permet d'éviter des accidents
C'est infantilisant, on n'a pas besoin du gouvernement 

pour savoir ce qu'il faut faire
Sans-réponses

x

Total 72 27 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 69 30 1

Une femme 75 24 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 78 19 3

25-34 ans 79 21 0

35-49 ans 73 27 0

50-64 ans 67 33 0

65 ans et plus 69 29 2

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 72 28 0

Agric., artisan, comm. 58 42 0

CSP+ 78 22 0

Cadres 80 20 0

Profession Intermédiaire 78 22 0

CSP- 69 31 0

Employé 67 33 0

Ouvrier 73 27 0

INACTIFS 71 27 2

Retraité 68 30 2

Autre inactif 78 20 2

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 66 31 3

Communes urb. de province 73 27 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 68 31 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 71 29 0

100.000 hab. et plus 76 24 0

Agglomération parisienne 76 24 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 75 25 0

Province 71 28 1

Nord-Est 75 23 2

Nord-Ouest 71 28 1

Sud-Ouest 69 31 0

Sud Est 68 31 1



22

Détail des résultats
Par catégories politiques
Selon vous, est-ce utile de rappeler ces recommandations ou est-ce infantilisant ? 

#Opinion en direct Les Français et la canicule
02/07/2025

En % 
Il est toujours utile de rappeler ces 

recommandations, cela permet d'éviter des 
accidents

C'est infantilisant, on n'a pas besoin du gouvernement 
pour savoir ce qu'il faut faire

Sans-réponses

x

Total 72 27 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 83 17 0

La France insoumise (FI) 80 20 0

EELV / G.s 87 13 0

Le Parti Socialiste (PS) 84 16 0

TOTAL LREM ET ALLIES 80 19 1

La République en marche 84 16 0

TOTAL DROITE 85 15 0

Les Républicains 83 17 0

TOTAL RN/R! 53 47 0

Le Rassemblement National 60 39 1

Reconquête 16 84 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 72 26 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 79 19 2

Yannick JADOT 96 4 0

Emmanuel MACRON 81 18 1

Valérie PECRESSE 77 23 0

Marine LE PEN 66 34 0

Eric ZEMMOUR 27 73 0

Abstention, vote blanc ou nul 73 26 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 82 17 1

Marine LE PEN 63 37 0

Abstention, vote blanc ou nul 69 29 2

VOTE LEGISLATIVES 20224(1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 83 16 1

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 79 20 1

LR / DVD / UDI 74 26 0

Rassemblement National et ses alliés 59 40 1

Abstention, vote blanc ou nul 70 29 1
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Avez-vous changé certains de vos comportements par rapport à la canicule ? 

#Opinion en direct Les Français et la canicule
02/07/2025

En % 
Je bois beaucoup 

plus d'eau
Je mange des 

choses différentes
Je prends plus de 

douches

J'ai décalé, arrêté 
ou adapté mes 

activités sportives

Je reste chez moi et 
j'ai annulé des rdvs 

ou des sorties

Je vais dans des 
lieux climatisés 

(magasins, centres 
commerciaux, 

bibliothèques, etc.)

Je vais dans des 
parcs ou dans des 
piscines pour me 

rafraichir

J'ai décalé mes 
horaires pour aller 
au travail ou sortir 

de chez moi

J'ai changé de lieu 
pour dormir

J'ai changé de 
mode de transport 
pour me déplacer

Non, pas 
particulièrement

Sans-réponses

x

Total 75 50 35 33 33 15 13 12 8 5 11 0

SEXE DU REPONDANT

Un homme 74 46 34 34 29 14 13 12 8 7 10 0

Une femme 76 53 37 32 36 17 14 12 8 3 11 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 64 37 38 33 29 25 18 13 15 12 11 0

25-34 ans 74 49 37 36 31 13 17 16 9 8 8 0

35-49 ans 73 50 37 32 25 16 12 12 9 4 10 0

50-64 ans 77 53 30 33 35 12 11 11 8 3 11 1

65 ans et plus 79 53 36 32 40 15 13 12 3 4 12 0

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 75 49 36 32 28 13 12 13 8 5 10 1

Agric., artisan, comm. 74 54 39 10 30 13 10 14 9 8 13 0

CSP+ 77 50 38 40 28 15 13 15 11 4 7 0

Cadres 74 47 41 42 31 17 8 20 12 8 4 1

Profession Intermédiaire 79 52 35 39 26 14 16 11 10 2 9 0

CSP- 73 47 33 29 27 11 12 11 6 5 12 1

Employé 72 51 33 29 23 14 11 14 7 4 10 1

Ouvrier 73 43 34 30 33 9 13 8 6 6 14 1

INACTIFS 75 51 35 34 39 18 15 11 7 5 12 0

Retraité 77 53 33 33 42 15 14 12 4 3 13 0

Autre inactif 71 48 38 36 33 25 18 11 14 10 11 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 77 54 28 33 33 10 16 13 4 4 12 1

Communes urb. de 
province

75 49 35 33 33 16 11 13 8 5 10 0

De 2.000 à moins de 20.000 
hab.

75 50 31 34 30 9 10 11 5 2 15 1

De 20.000 à moins de 
100.000 hab.

75 49 33 34 31 15 10 10 10 8 10 0

100.000 hab. et plus 75 48 39 32 36 20 12 15 9 6 8 0

Agglomération parisienne 72 48 45 31 29 21 19 11 12 6 11 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 73 49 44 32 29 20 18 10 11 6 10 0

Province 75 50 33 33 33 14 12 13 7 5 11 0

Nord-Est 71 45 33 28 35 11 12 13 7 4 12 0

Nord-Ouest 75 50 23 27 29 11 12 10 6 5 12 1

Sud-Ouest 76 56 36 38 41 19 12 13 9 6 7 1

Sud Est 79 53 42 41 32 18 13 15 8 5 10 0
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Détail des résultats
Par catégories politiques
Avez-vous changé certains de vos comportements par rapport à la canicule ? 

#Opinion en direct Les Français et la canicule
02/07/2025

En % 
Je bois beaucoup 

plus d'eau
Je mange des 

choses différentes
Je prends plus de 

douches

J'ai décalé, arrêté 
ou adapté mes 

activités sportives

Je reste chez moi 
et j'ai annulé des 

rdvs ou des sorties

Je vais dans des 
lieux climatisés 

(magasins, centres 
commerciaux, 
bibliothèques, 

etc.)

Je vais dans des 
parcs ou dans des 
piscines pour me 

rafraichir

J'ai décalé mes 
horaires pour aller 
au travail ou sortir 

de chez moi

J'ai changé de lieu 
pour dormir

J'ai changé de 
mode de transport 
pour me déplacer

Non, pas 
particulièrement

Sans-réponses

Total 75 50 35 33 33 15 13 12 8 5 11 0

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 78 52 38 41 35 14 11 14 15 10 4 0

La France insoumise (FI) 73 50 45 43 36 10 6 11 20 14 3 0

EELV / G.s 80 52 43 47 40 10 13 21 11 7 2 0

Le Parti Socialiste (PS) 81 50 32 36 35 18 12 12 15 12 6 0

TOTAL LREM ET ALLIES 76 52 41 32 29 22 17 12 9 4 8 0

La République en marche 80 52 49 30 29 26 22 14 9 0 7 0

TOTAL DROITE 84 56 42 39 28 14 12 15 11 3 6 0

Les Républicains 85 57 42 41 30 14 13 15 12 4 4 0

TOTAL RN/R! 76 48 34 32 31 16 14 12 4 6 12 0

Le Rassemblement 
National

80 49 34 32 33 15 14 12 5 6 11 0

Reconquête 69 42 32 35 18 28 18 14 0 7 18 0

SANS PREFERENCE 
PARTISANE

72 49 33 29 34 14 14 11 6 3 15 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 75 48 40 42 36 11 14 15 14 7 8 0

Yannick JADOT 78 61 40 47 52 17 9 10 11 9 0 0

Emmanuel MACRON 83 57 38 32 35 22 15 13 10 3 6 0

Valérie PECRESSE 76 46 28 27 28 4 4 9 4 4 13 0

Marine LE PEN 73 45 34 28 25 11 11 13 3 4 14 0

Eric ZEMMOUR 74 49 28 30 16 23 22 7 3 5 15 3

Abstention, vote blanc ou 
nul

74 51 34 32 38 13 12 11 8 5 10 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 81 56 40 37 37 16 12 14 10 5 6 0

Marine LE PEN 75 51 32 29 27 15 14 13 5 4 12 1

Abstention, vote blanc ou 
nul

74 48 32 33 34 13 13 9 9 5 10 0

VOTE LEGISLATIVES 20224(1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 81 48 38 43 37 13 10 15 13 6 4 0

Ensemble (Renaissance, 
MoDem, Horizons, etc.)

81 56 35 38 38 20 16 11 8 2 6 0

LR / DVD / UDI 78 54 40 29 25 12 12 18 9 4 13 0

Rassemblement National 
et ses alliés

74 50 32 32 28 13 15 11 3 5 12 1

Abstention, vote blanc ou 
nul

71 49 35 30 33 16 13 12 8 6 14 0
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Quel est votre avis sur ce débat ? 

#Opinion en direct Les Français et la canicule
02/07/2025

En % 

La climatisation n'est qu'une solution de court terme 
notamment pour les personnes les plus fragiles, il 

faut se concentrer sur d'autres solutions pour 
rafraichir les villes et pour lutter contre le 

dérèglement climatique

Le déploiement à grande échelle de la climatisation 
est la principale action à mettre en place, il faut se 

concentrer sur ce sujet pour faire face au dérèglement 
climatique

Sans-réponses

X

Total 71 28 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 67 32 1

Une femme 75 24 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 59 39 2

25-34 ans 73 26 1

35-49 ans 65 35 0

50-64 ans 78 21 1

65 ans et plus 75 23 2

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 68 31 1

Agric., artisan, comm. 56 44 0

CSP+ 77 23 0

Cadres 70 30 0

Profession Intermédiaire 81 19 0

CSP- 63 36 1

Employé 67 32 1

Ouvrier 58 42 0

INACTIFS 75 23 2

Retraité 77 21 2

Autre inactif 72 25 3

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 75 23 2

Communes urb. de province 71 28 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 73 26 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 71 28 1

100.000 hab. et plus 70 29 1

Agglomération parisienne 67 32 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 70 29 1

Province 72 27 1

Nord-Est 73 25 2

Nord-Ouest 77 23 0

Sud-Ouest 63 35 2

Sud Est 70 30 0
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Détail des résultats
Par catégories politiques
Quel est votre avis sur ce débat ? 

#Opinion en direct Les Français et la canicule
02/07/2025

En % 

La climatisation n'est qu'une solution de court terme 
notamment pour les personnes les plus fragiles, il 

faut se concentrer sur d'autres solutions pour 
rafraichir les villes et pour lutter contre le 

dérèglement climatique

Le déploiement à grande échelle de la climatisation 
est la principale action à mettre en place, il faut se 

concentrer sur ce sujet pour faire face au dérèglement 
climatique

Sans-réponses

X

Total 71 28 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 82 17 1

La France insoumise (FI) 75 23 2

EELV / G.s 92 8 0

Le Parti Socialiste (PS) 83 17 0

TOTAL LREM ET ALLIES 79 19 2

La République en marche 81 17 2

TOTAL DROITE 75 22 3

Les Républicains 73 24 3

TOTAL RN/R! 53 46 1

Le Rassemblement National 55 44 1

Reconquête 43 57 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 73 26 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 82 17 1

Yannick JADOT 86 14 0

Emmanuel MACRON 82 18 0

Valérie PECRESSE 74 24 2

Marine LE PEN 55 44 1

Eric ZEMMOUR 49 49 2

Abstention, vote blanc ou nul 71 27 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 83 17 0

Marine LE PEN 56 44 0

Abstention, vote blanc ou nul 73 25 2

VOTE LEGISLATIVES 20224(1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 85 14 1

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 80 19 1

LR / DVD / UDI 77 21 2

Rassemblement National et ses alliés 57 43 0

Abstention, vote blanc ou nul 69 29 2
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Avez-vous une climatisation (en état de fonctionnement)… ?

#Opinion en direct

En % 
Chez vous Sur votre lieu de travail

Oui Non Sans-réponses Oui Non Sans-réponses
x

Total 27 73 0 48 52 0
SEXE DU REPONDANT
Un homme 31 68 1 52 48 0
Une femme 23 77 0 44 56 0
AGE DU REPONDANT
18-24 ans 25 74 1 45 55 0
25-34 ans 24 75 1 51 49 0
35-49 ans 33 67 0 56 44 0
50-64 ans 25 75 0 38 62 0
65 ans et plus 25 75 0 42 58 0
PROFESSION DU REPONDANT
ACTIFS 29 71 0 48 52 0
Agric., artisan, comm. 34 66 0 24 76 0
CSP+ 31 68 1 57 43 0
Cadres 29 70 1 60 40 0
Profession Intermédiaire 33 67 0 56 44 0
CSP- 27 73 0 44 56 0
Employé 27 73 0 49 51 0
Ouvrier 26 74 0 36 64 0
INACTIFS 24 76 0

Retraité 24 76 0

Autre inactif 24 75 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION
Communes rurales 23 77 0 38 62 0
Communes urb. de province 29 71 0 51 49 0
De 2.000 à moins de 20.000 hab. 25 75 0 47 53 0
De 20.000 à moins de 100.000 hab. 30 70 0 48 52 0
100.000 hab. et plus 31 69 0 55 45 0
Agglomération parisienne 25 74 1 51 49 0
REGION DE RESIDENCE (UDA5)
Région Parisienne 24 75 1 51 49 0
Province 28 72 0 48 52 0
Nord-Est 20 80 0 42 58 0
Nord-Ouest 17 83 0 45 55 0
Sud-Ouest 33 67 0 42 58 0
Sud Est 42 58 0 56 44 0

Les Français et la canicule
02/07/2025
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Détail des résultats
Par catégories politiques
Avez-vous une climatisation (en état de fonctionnement)… ?

#Opinion en direct

En % 
Chez vous Sur votre lieu de travail

Oui Non Sans-réponses Oui Non Sans-réponses
x

Total 27 73 0 48 52 0

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 27 72 1 47 53 0

La France insoumise (FI) 38 62 0 43 57 0

EELV / G.s 26 72 2 46 54 0

Le Parti Socialiste (PS) 19 81 0 48 52 0

TOTAL LREM ET ALLIES 25 74 1 50 50 0

La République en marche 30 68 2 45 55 0

TOTAL DROITE 27 73 0 63 37 0

Les Républicains 29 71 0 63 37 0

TOTAL RN/R! 35 65 0 51 49 0

Le Rassemblement National 36 64 0 51 49 0

Reconquête 30 70 0 44 56 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 23 77 0 44 56 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 30 70 0 42 58 0

Yannick JADOT 20 80 0 54 46 0

Emmanuel MACRON 32 68 0 57 43 0

Valérie PECRESSE 22 78 0 62 38 0

Marine LE PEN 34 66 0 47 53 0

Eric ZEMMOUR 25 75 0 38 62 0

Abstention, vote blanc ou nul 21 79 0 52 48 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 27 73 0 53 47 0

Marine LE PEN 31 69 0 45 55 0

Abstention, vote blanc ou nul 24 76 0 49 51 0

VOTE LEGISLATIVES 20224(1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 28 72 0 46 54 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, 
Horizons, etc.)

27 73 0 51 49 0

LR / DVD / UDI 28 72 0 63 37 0

Rassemblement National et ses alliés 31 69 0 48 52 0

Abstention, vote blanc ou nul 23 76 1 45 55 0

Les Français et la canicule
02/07/2025
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Et avez-vous l’intention d’en acheter une pour chez vous dans les semaines à venir ou pour l’été prochain ? 

#Opinion en direct Les Français et la canicule
02/07/2025

En % 
Oui, je vais en acheter une pour cet été ou 

l'été prochain
J'aimerais mais je n'ai pas les moyens 

financiers
Non, je n'en ai pas l'intention Sans-réponses

X

Total 9 26 65 0

SEXE DU REPONDANT

Un homme 8 23 69 0

Une femme 9 29 62 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 15 43 42 0

25-34 ans 15 25 60 0

35-49 ans 7 28 65 0

50-64 ans 7 28 64 1

65 ans et plus 4 18 78 0

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 10 26 64 0

Agric., artisan, comm. 11 13 73 3

CSP+ 14 24 62 0

Cadres 14 23 63 0

Profession Intermédiaire 14 24 62 0

CSP- 8 29 63 0

Employé 5 33 62 0

Ouvrier 10 25 65 0

INACTIFS 6 27 67 0

Retraité 5 22 73 0

Autre inactif 8 38 54 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 6 24 70 0

Communes urb. de province 8 28 64 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 9 24 67 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 7 29 64 0

100.000 hab. et plus 8 30 62 0

Agglomération parisienne 13 25 62 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 12 26 62 0

Province 8 26 66 0

Nord-Est 8 24 67 1

Nord-Ouest 8 20 72 0

Sud-Ouest 6 38 56 0

Sud Est 7 32 61 0
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Détail des résultats
Par catégories politiques
Et avez-vous l’intention d’en acheter une pour chez vous dans les semaines à venir ou pour l’été prochain ? 

#Opinion en direct Les Français et la canicule
02/07/2025

En % 
Oui, je vais en acheter une pour cet été ou 

l'été prochain
J'aimerais mais je n'ai pas les moyens 

financiers
Non, je n'en ai pas l'intention Sans-réponses

x

Total 9 26 65 0

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 10 22 68 0

La France insoumise (FI) 16 23 61 0

EELV / G.s 10 26 64 0

Le Parti Socialiste (PS) 8 17 74 1

TOTAL LREM ET ALLIES 10 18 72 0

La République en marche 7 24 69 0

TOTAL DROITE 16 26 58 0

Les Républicains 15 28 57 0

TOTAL RN/R! 7 24 69 0

Le Rassemblement National 6 24 70 0

Reconquête 10 26 64 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 8 31 61 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 14 26 59 1

Yannick JADOT 14 16 70 0

Emmanuel MACRON 8 17 75 0

Valérie PECRESSE 12 16 72 0

Marine LE PEN 6 19 75 0

Eric ZEMMOUR 0 28 72 0

Abstention, vote blanc ou nul 8 35 57 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 10 19 71 0

Marine LE PEN 5 23 72 0

Abstention, vote blanc ou nul 10 33 57 0

VOTE LEGISLATIVES 20224(1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 10 26 64 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 10 14 76 0

LR / DVD / UDI 12 13 75 0

Rassemblement National et ses alliés 4 22 74 0

Abstention, vote blanc ou nul 8 35 57 0
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